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Felelős szerkesztő:
PUSZTAI BÉLA
Kiadja: A Szabadkai 

Újság Újságkiadó 
vállalat.

Telefon szám : 5 -75. SZnBflDHfll U38BB Szerkesztősig és kiadó­
hivatal :

H1RTH ALADÁR
könyvnyomdája 

Batthyány-utca 6. sz.
Telefon szám: 5—75.

A Tisza-Désy affér.
Félhivatalos cáfolat.

Az ellenzéki lapok a Tisza-Désy afférról, 
annak dacára, hogy a lovaglás eljárásról 
felvett jegyzőkönyv másolatát minden egyes 
lapnak megküldték, teljesen valótlan tudó­
sításokat adtak le.

Az ellenzék sajtója ugyanis azt állítja, 
hogy gróf Tisza István miniszterelnök bo­
csánatot kért Désy Zoltántól és ennek kö­
vetkeztében elmaradt a fegyveres elintézés.

Erre vonatkozólag félhivatalosan a kö­
vetkezőket közük velünk:

1. Valótlanság az, hogy a miniszterelnök 
bocsánatot kért Désytől. Tisza István mind­
össze annyit jelentett ki, hogy az ismert 
parlamenti beszédben csupán kritikát gya­
korolt, de Désyt magánbecsületében sérteni 
nem akarta.

2. Valótlanság az is, hogy Tisza István 
nyilatkozata folytán elmaradt a fegyveres el­
intézés, mert ilyesmiről a tárgyalások során 
egyetlen egyszer sem esett szó.

3. És végül valótlanság az, hogy a mi­
niszterelnök futamodott volna meg a párbaj 
elől, mert hogy a fegyveres elintézés nem 
került szóba, annak Désy Zoltán betegálla­
pota volt az oka. Gróf Tisza István még 
sohasem"tért kf egy párbaj elől sem.

TELEFON HÍREK.

Mikor lép életbe a sajtóreform 7
A képviselőház által elfogadott sajtórefor­

mot tegnap tették át a főrendiházhoz. A 
főrendiház már közelebb belefog annak tár­
gyalásába és alkalmasint 8—10 nap alatt 
végez avval. A szentesítés február hó kö­
zepe táján fog megtörténni úgy, hogy a tör­
vény már ez évi március elsején életbeléphet.

A zombori főkapitány
A jól ismert pénzügyi fogalmazó, a ki 

kérkedik munkapártiságával, de az ellenzéki 
B. N.-ban nyilatkozik, ismét világgá röpí­
tett egy „szenzáció“-*. A szenzáció az, hogy 
Zombor uj főkapitánya Trenka Kálmán, nem 
fogja állását elfoglalni. Ezzel szemben je- 
entik nekünk, hogy Trenka Zomborban már 
lakást vett ki és uj állását február hó else­
jén okvetlen elfoglalja.

HELYI HÍREK.
Dr. Váli Dezső felolvasása

A Szabadkai Keresztényszociálista egye 
sületben vasárnap felolvasást tartott dr. Váli 
Dezső igazgató főorvos. A kiváló orvos a 
szívről mondott el sok érdekes dolgot. Az 
előadást szép számban megjelent tagok 
mindvégig nagy figyelemmel hallgatták.

A budapesti tőzsde jubileuma
Nagy ünnepélyességek keretében ülte meg 

vasárnap a budapesti tőzsde ötven éves 
fenállásának napját. A nevezetes ünnepé­
lyen az ország összes kamarái és tőzsdéi 
és számos külföldi tőzsde is képviseltette 
magát. Az ünnepi diszbeszédet a tőzsde el­
nöke Horváth Elemér miniszteri tanácsos 
tartotta. Utána báró Harkányi János keres­
kedelemügyi miniszter mondott emelkedett 
szellemű beszédet. Beszéltek még az oszt­
rák kormány kéviselője és több vidéki ven­
dég. A király a tőzsde vezetőit egyenként, 
nagyobb rendjellel tüntette ki. A tőzsde a 
jubileum alkalmából, több ezer korona ere­
jéig, alapítványokat tett.

A Nemzeti Kaszinó közgyűlése
A Nemzeti Kaszinó ma délelőtt tartotta 

rendes évi közgyűlését, a melynek tárgyso­
rozatán szerepelt a tisztujltás is. Megválasz­
tatták : Választmányi tagokká : Abrasich An­
tal Bernáth Kálmán, dr. Békeffy Gyula, 
Birkáss Gyula, dr. Brenner József, Csajkás 
Kálmán, dr. Dekker Gyula, dr. Dembitz La­
jos Emánuel Győző, Farkas Zsigmond, ifj. 
Franki István, dr. Geréb Mihály, Gugánovics 
Máté, Horvátovich Ernő, Jakobcsich Imre, 
dr Janiga János, Kallivoda Andor, Koszto­
lányi Árpád, Lányi Mór, Magyar Jenő, Ma- 
musich Lázár, Mucsy György, Pásztor Endre, 
Piukovich József, báró Podmaniczky Endre, 
dr Polgár István, Regényi Lajos, dr. Sántha 
György, Scossa Zoltán, Törley Gyula, dr. 
Taussig Izsó, dr. Vajda Gyula, Varga Ágos­
ton Vaszkó Endre, dr. Vécsei Samu, Vali 
Gyula, Vermes Gábor, Vermes Gyula, dr. 
Vinkler Elemér, dr. Vojnits Ferenc. Pótta­
gokká : Pintér Jenő, dr. Valkányi Rezső, Un- 
gár Béla, Nagy Péter, Obláth Náthán, Tör­
ley Bálint.
Választás a munkásbiztositóban

Tegnap délután igazgatósági ülés volt a 
munkásbiztositóban. Napirenden volt a He- 
sedüs János elhalálozásával megüresedett 
Fogalmazói állás betöltése és több tisztvi-

selőnek az előléptetése. Fogalmazóvá meg­
választatott Gál Jenő, I. oszt. kezelőtisztté 

l Lengyel Győző, II. oszt. kezelőtisztté Eör- 
jdögh Teréz és 111. oszt. kezelőtisztté Rot- 
mann Zsigmond.

A fehér kereszt bálja
A Szabadkai Fehér Kereszt egyesület f. 

évi február hó 2-án este fél 10 órakor a 
Nemzeti Kaszinó termeiben kalikó estélyt 
rendez. Személyjegy ára 4 kor. családjegy 
10 korona.

Feljelentett hlrlaptudósító
A budapesti és temesvári postaigazga­

tóságnál több ízben tettek panaszt a posta­
tisztviselőnők Békásy Jenő budapesti hir- 
laptudositó ellen, aki sportszerűen űzi a 
kisasszonyokkal való gorombáskodást és 
drasztikus visszaélést. A temesvári posta- 
igazgatóság legutóbb hivatalból utasította 
Horváth Szidónia szabadkai postakiadónőt, 
hogy Békásy Jenő ellen büntető följelentést 
tegyen. A sértés Békásy részéről Budapesten 
történt, ennélfogya a budapesti kir. járás­
bíróság mint büntető bíróság illetékes a 
büntető per elbírálására. Értesülésünk sze­
rint a postaigazgatóság Békásy hirlaptudo- 
sitót, ha kiderül róla jelen per során, hogy 
meg nem engedett modorban és állandóan 
gorombán érintkezik a telefonközponttal, — 
kizárja a telefonforgalomból.
Karrikaturák — közönség nélkül

Két festőművész tegnap délután a Pest­
ben karrikaturakiálütást rendezett, azonban 
sem a kifigurázottak, sem a nagyközönség 
nem volt kiváncsi a kiállításra. Talán majd 
máskor! 

Visszafelé sült manőver.
Könnyű, de kellemetlen módját választotta 

Klein József bácsalmási fakereskedő egy kö­
vetelésének behajtására. ......

A megboldogult Leszámítoló Bank állító­
lag adósa volt Klein fakereskedőnek 5000 
koronájával. A fakereskedő nem az egyenes 
utat válősztottk, nem perelte adósát a kö­
vetelése erejéig, hanem feljelentette a sza­
badkai ügyészségnél a Leszámítoló bank 
igazgatóságát csalás miatt. Az ügyészség 
természetesen nem vállalta a vád képvise­
letét, hanem a bűnvádi eljárást megszüntette. 
Klein a megszüntető határozat ellen nem 
adott be folyamodást a főügyészséghez, mi­
nél focrva a megszüntető határozat jogerőre 
emelkedett. — A Leszámítoló bank igazga­
tósága tegnapi ülésén elhatározta, hogy 
Klein József ellen hatóság előtti rágalma­
zásért büntető följelentést tesz.

Szedjen Biomalzot,
ha egészségei és jé vrrágzó kinézés, éhajt nyerni Biomaiz ieiüdiii és nagy mértékben 
erősiti a testet. Kivénült, hervadt vonások eltűnnek,

az arcszin üdébb lesz
és rózsásabb, az arcbér pedig
Ät^i^SX^'LLeilen zsiradék a iormék szépségé, zavara,
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111. sorozat.
A szent életű lelki atya, aki a po­

litikai pártküzdelmek között ép olyan 
fensŐbbségesen tekint az egymást 
mardosó tömegre, mint amilyen lelki 
megnyugvással lép az egyházi szó­
székre, hogy Isten igéit hirdesse,

Hegedűs Benjámin 
egyik dísze az obtyinának. Nagy vi­
lági és egyházi műveltsége, nemes 
érzése, hazafias gondolkozása, rajon­
gása minden szépért és nemesért, a 
tökéletes férfi ideáljává emelik. Még 
egy néhány ilyen magyar pap az ob- 
tyinába, akkor megszűnik Szabadkán 
a nagy szláv állameszme!

Nacza, a közismert Nacza, polgári 
nevén

Dr. Kertész Ignác
nem első Ízben tagja az obtyinának, 
csak némi szünetelés után került most 
be újabban. Szabadka város ideális 
rajongója, — legalább arra enged 
következtetni, hogy Péczel község 
polgármesteri méltóságát hozó kül­
döttséggel olyan lenézéssel bánt, mint 
aki bizonyos abban, hogy Szabadka 
összpolgársága térden állva fog kö­
nyörögni, hogy a legközelebbi pol­
gármester választásnál engedje magát 
megválasztani. Amint őt ismerjük, ké­
pes magát „szeretett városkáért fel­
áldozni és eltűrni, hogy megválasszák 
polgármesterré. Különben lóhátról be­
szél egy idő óta mindenkivel, mert 
már fél Bánát telekkönyvébe van tu­
lajdonosként bejegyezve. De azért ő 
jó ember!

I nál e díszes kitüntetésre. Van ugyanis 
még mindig egy néhány megátalko­
dott „hazaffy“-nk, akiket „hazaffy“-as 
rajongásuk előbb-utóbb a kórház „K | 
osztályába vezérel. Schneider ékes ba­
ritonja még a köveket és vadállato-1 
kát is megindítja, hihetőleg lelkűkre1 
fog tudni beszélni a keze alá kerülő 
szerencsétlenek és világosságot tud 
majd gyújtani a „hazaffy“-ságtól sötét 
lelkűkbe. Meg fogja őket téríteni az 

i őrület mámorában.
*

Kellett aztán egy teljesen ártatlan 
ember is, aki se nem árt, se nem 
használ, kikeresték hát a legalkalma­
sabbat,

Palotay Bódogot.
Ő igy került az obtyinába.

A múlt hét mozija.
A múlt héten az volt a legérdekesebb, 
hogy a hó meg a jég nem olvadt cl 
ésliogy a sok jég-barát reggel 
figyelte már a villanyost, 
a megifjudottat és a csinost 
ami orditó-pirosra festve 
nyargal az utcán, ha akar: 
ablakába táblácska akasztva, 
hogy van jég, van jég: az van rajta. 
A múlt hétnek ő volt a szenzációja, 
semmi se volt hozzá Tisza szója 
a parlamentben ami elhangzott:
— Ó éppen akkor havazott! 
mikor az ellenzéket kivezették fázni 
azt mondta : Mehetnek korcsolyázni.

(—)

Szabadka
és a román rezolució,

A szabadalmi hivatalban patenti 
rozhatta nagyszerű tanulmányát

Ződi András
a hatodik köri szürszabó. Készitett 
ugyanis magának egy olyan fenome­
nális szűrt, amelyiket ha befordítják 
is szűr, ha kifordítják is szűr. Ő tud­
niillik nem fordított köpenyeget, ami­
kor a hazaffyaktól elpártolt, csak egy­
szerűen a szűrének belső felét fordí­
totta kívülre. Most munkapárti és 
ha az uj táborban megelégelte, azzal 
az ürüggyel, hogy a belső szűr szúr, 
kifordítja a szűrét és ismét nagy füg­
getlenségi lesz. De ez utóbbit már 
nem igen hisszük el róla.

Bizonyára undorral olvastuk eddig a ko­
molytalan lapoknak a román kornité tárgya­
lásairól irt, hülye megjegyzéseit. Ezek a la­
pok két és fél millió románról úgy beszél­
nek, mintha azok közönséges zsiványok és 
betörők volnának' a kiknek még levegőt 
szívni sem volna szabad. Pedig ez rossz­
akaratú beállítás, mert épen a románok azok, 
kiknek zöme alkotmányba és szívesen vallja 
magát magyar hazafinak. Hogy a fajukat és 
a nyelvüket szeretik, ezen legfeljebb a bo­
londok tudnak megütközni.

De hát a komolytalan sajtónak nem az 
fáj, hogy a románok — mint magyar haza­
fiak is — románok akarnak maradni, ha­
nem attól kergültek meg, mert gróf Tisza 
István miniszterelnök tárgyalt velük és nyelvi 
tekintetben bizonyos engedményeket helye­
zett nekik kilátásba. Ezt — szerintük — 
nem lett volna szabad Tiszának megcsele­
kedni, mert ez hazafiságba ütköző csele­
kedet.

Naiv beszéd! A miniszterelnököt ismeri 
mindenki és tudja róla, hogy hazaellenes 
dolgokra nem kapható. A mit ő a romá­
noknak megtenni akar, azt megtenné egy 
Károlyi kabinet is. Tehát félre a sértegeté­
sekkel !

A román rozolucióval közelebb egy indít­
vány kapcsán Szabadka törvényhatósági bi­
zottsága is foglalkozni fog. Az indítvány 
üdvözölni fogja a románokkal való békét, a 
mely lehetővé fogja tenni, hogy magyar és 
román tarlós barátságot kössenek egymás­
sal. Hogy ez Magyarország fejlődésére mily 
hatással lesz, az elképzelhető.

Amit sok ezer
háziasszony magasztalőlag 
dicsér, annak jónak kell 
lenni. — A „Valódi" :Franek: 
kávépótlék joggal kedvence 
a legtöbb háziasszonynak. 
— Szíveskedjék 1 csészével 
megpróbálni.
mg em 181/2611*

Lefokozott rendőrök.

Taktikából választották meg város
atyának

Schneider Miklóst, 
akit élethivatása leginkább predeszti-

A legolcsóbb világítás a villany­
világítás. Ne hiányozzék egyház­
ból sem. Kérjünk költségvetést 
a Városi Villamosvasút és Vilá­
gítási Társaságtól (Városi üzlet, 
Casinó-épület.)

Elégtétel Schwimmer Bélának.
Példás elégtételt szolgáltatott dr. Biró Ká­

roly polgármester lapunk belső munkatár­
sának, Schwimmer Bélának a rendőrségnek 
azért a kvalifikálhatatlan eljárásáért, amelyet 
vele szemben a múlt év szeptemberében a 
legbrutálisabban elkövetett.

Emlékezetes, hogy az esti órákban haza­
siető Schwimmer Bélát három rendőr a Pe- 
tőfi-utcán minden ok nélkül megállította és 
megmotozta, sőt igazolása ellenére sem akar­
ták a Petőfi- és Harmat-utca sarkáról elen­
gedni, mert az a rendőr urak(!)nak úgy 
tetszett.

A polgármesternél és főkapitányságnál 
emelt panasz folytán dr. Biró Károly pol­
gármester a legszigorúbb vizsgálatot indí­
totta és a főkapitány jelentése alapján a bá­

báskodó rendőröket és pedig Horváth Cz. 
Józsefet azzal büntette, hogy I. oszt. gya- 

i logrendőrből lefokozta II. oszt. gyalogren­
dőrré, Szvivcsev István 11. oszt, ideiglenes 
minőségben alkalmazott gyalogrendőrt pe­
dig 10 korona rendbírsággal sújtotta.

A határozat indokolásában hangsúlyozza 
még a polgármester, hogy az enyhébb bün­
tetést volt kénytelen kiszabni, mert épen a 
sértett Schwimmer Béla kívánta nevezett 
rendőröknek a büntetés elengedését.

Remélhetőleg intő például fog szolgálni e 
1 különben elég szigorú határozat a rendőr- 
! legénységnek és a békésen lakására siető 
polgár molesztálása helyett nagyobb gondot 
fog fordani a napirenden levő verekedések 
és bicskázások megszüntetésére.
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FOGAK
és teljes fogsorok, arany koronák. Arany, 

platina, (porcellán)
manu garantált szinaranyból, legspcciá- 
niuHn lisabb felismerhetetlenségig hü 
müfogak, mindennemű kaucsuk íogzatok.
Foghúzás és tartós fogtömések

készülnek
RI1MÄN fogtechnikai műtermében és numun laboratóriumában Szabadkán
Kosßuth-u. 22., Közgazdasági Bank épület. (Bá­

rány szálloda mellett.) — Telefon 612.
Vidékiek I nap alatt kielégittetnek!

Meghívó.
A Szabadkai Szerb Takarékpénztár R. T. 

1914. évi február hó 1-én d. u. 272 órakor 
az intézet helyiségében (Prokespalota) tartja

VIII. évi rendes közgyűlését
melyre a t. részvényeseket ezennel meghívja

az igazgatóság.

A közgyűlés tárgyai:
1. A jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvé­

nyes kijelölése.
2. a) Az igazgatóság jelentése az intézet

1913. évi működéséről.
b) A zárszámadás előterjesztése és az 

igazgatóság javaslata a múlt évi tiszta nye­
reség felosztására vonatkozólag.

c) A felügyelő-bizottság jelentése.
d) A zárszámadások jóváhagyása, az igaz­

gatóságnak és felügyelő-bizottságnak a fel- 
metvény megadása, határozathozatal a tiszta 
nyereség felosztásáról.

3. 2 igazgatósági tag megválasztása.
4. A választmány Va-ának megválasztása.
5. Indítványok az alapszabályok 30. §-a 

értelmében.
Megjegyzés: Az alapszabályok 19. §-a 

értelmében azon részvényesek, a kik a köz­
gyűlésen részt venni kívánnak, kötelesek a 
közgyűlést 8 nappal megelőzőleg saját ne­
veikre kiállított részvényeiket a le nem járt 
szelv nyekkel, az intézet pénztáránál letétbe 
helyezni.

Métleg-számla 1913. december hó 31-én. 
Vagyon : Pénz készlet 1529713 K, Pénz 

készlet giró számlán az Osztrák-Magyar 
Banknál 4039 96 K, Pénz készlet a m. kir. 
postatakarékpénztárnál 13695 K, összesen 
1947404 K. Személyi hitelű váltók 530062 
K Jelzálogilag biztosított váltók 727610 K, 
összesen 1257672 K. Kötvény kölcsönök 
840 K, Jelzálog kötvény kölcsönök 438(U 
K, Kölcsönök hetibetétekre 1858 K, össze­
sen 46568 K. Folyó számla adósok 164515 28 
K, Különféle adósok 18305 K, összesen 
164698-33 K. Értékpapírok 15264 48 K, Fel­
szerelés leírás után 2284 K, Ingatlan 4144 43 
K, összesen 1510105 28 K.

Teher: Részvénytőke 200000 K, Tarta- 
lékalap*) 100111 K, Takarék betétek 
1037195-49 K, Heti betétek 14155 K, os. 
szesen 1051350 49 K. Visszleszám tolt vál­
tók 89510 K, Folyó számla hitelezik 6615 0 
íz mio zvre járó betétkamat adó 2398oz 
K, Átmeneti kamatok 20,93 37 K Tiszta 
nyereség 39926 55 K, összesen 1510105 28

korona.
*)Az idei dotálással a tartalékalap 115 000 

K-ra emelkedik.

Ő-e az, vagy nem?
A Dávid-féle ékszerüzlet betörője. 

Most kihágásért el van zárva.
Jó pár hete van annak, hogy a Kossuth- 

utcai Dávid-féle ékszerüzletbe betörtek és 
onnan körülbelül 20,000 korona értékű ék­
szereket vittek el. A rendőrség azonnal hoz- 

I zálátott a nyomozáshoz, a melynek már a I legelején konstatálták, hogy a betörést a vi- 
1 szonyokkal ismerős, nagyon is hozzáértő 
ember követhette el.

A rendőrség többeket kikallgatott és ösz- 
szeszedett minden gyanús nyomot, azonban 
eredményt a leglelkiismeretesebb kutatás da­
cára, nem tudott elérni.

Már-már úgy látszott, hogy a betörés fel­
derítetlen marad, a mikor a véletlen, egy uj 
nyomra vezette a nyomozó rendőrközeget. 
Ennek alapján azonnal megkezdődtek a ki­
hallgatások és az eredmény az, hogy a 
rendőrség már tudja, hogy ki követte el a 
bétörést.

A tettes egy notórius dologkerülő, ki most 
is valamilyen kihágás miatt be van zárva. 
A rendőrség összegyűjtött ellene minden 
adatot úgy, hogy a betörő majd nem tagad­
hat le semmit. Természetesen addig, mig a 
kihágás miatt reá kiszabott büntetést ki nem 
tölti, nem közük vele, hogy mivel vádolják.

A büntetésnek még hátralevő része, csu­
pán két hét. Azután megfogják tudni Sza­
badkán, hogy ki vob a Dávid-féle betörés 
tettese.

szőr is, bizonyítja a pénteki előadás, a mi­
kor ismét zsúfolásig megtelt a nézőtér. Egész 
héten nem láttak annyi embert együtt, mint 
ezen a napon, mikor ötödször került színre 
a Mozikirály. — Offenbachnak Párisi élet 
c. operettjét is kár volt feleleveníteni. Ha 
már Offenbach kellett, hát inkább a Hoff­
mann meséit kellett volna előadni. Mindez 
nem gáncs akar lenni, hanem jóakarata fi­
gyelmeztetés a jövőre nézve. Egy színház 
sikeres vezetésének legelső feltétele a műsor 
helyes összeállítása. Ha a műsor jól van 
msgcsinálva — mindig lesz publikum. A 
színigazgató szempontjából pedig ez a fő

1

8 napi próbára
küldök mindenkinek, 8 napi kicserélés, vagy a 

a pénz vissza — utánvét mellett:
Amerikai nikkelórát 
Roskopf patent órát 
Amerikai aranyozott órát 
Vasúti rnskopiot 
Duplafedelü rnskopiot 
Lapos városi órát 
Ezüst imit. duplafedelüt 
H karat, ar. órát 
Eredeti Omega órát

K 2.80 
„ 3.- 
. 3.60 
„ 4.— 
„ 4.50 
„ 5.— 
„ 6.- 
. 18.— 

20.-

2.—
3 —
4 —
5. —
6. — 
8.- 
S.~ 

KV-

Kankurr. ébresztőt nickclezve 
20 dm. magas 

lunghaus márkát 
Rádium világító lapot 
Rádium 2 harangosat 
Rádium 4 harangosat 
Rádium zenélőt 
Ingaórát 75 ctmres 
Ingaórát toronyóraverés.

1 „ zenétőébresztővcl
és ütőszerkezettel ., 14.—

Kerekórát ébresztővel „ 6.—
Három évi írásbeli Jótállás. 

Szétküldés utánvéttel.

MAX BÖKNÉL
Wien, IV, Wargaretlieurstrasse 27

Eredeti gyári árjegyzék ingyen.

SZÍNHÁZ.
Az elmúlt héten

színházi esemény nem igen volt. A közön­
ség még mindig a Mozikirály sikerének a 
hatása alatt áll és az igazgató ahelyett, hogy 
egész héten át ezt a darabot adatta volna, 
Sinkó Gizi kedvéért elővette a Rómeó és 
Júliát és Nagy Dezső kedvéért pedig a Vén 
bakancsos és fia a huszárral, sülyesztette le 
a színház nívóját. A müsorcsinálás művé­
szet és hiába igazgató valaki huszonöt évig, 
ha ahoz nem ért, a munkája keveset ér! 
Kaptunk a szezon elmúlt napjaiban elég 
sok rossz darabot, tehát most, mikor van 
egy darab, a mely tetszik, azt kell forszí­
rozni. Szívesen megnézik a Mozikirályt több-

Közgazdaság.
A Szabadkai Kereskedelmi és Iparbank
február 1-én tartja közgyűlését. A bank el­
múlt üzleti éve 66.651 korona 90 fii. tiszta 
nyereséggel végződött. A múlt év rossz gaz­
dasági viszonyai dacára a bank váltótárcája 
2,715.642 kor. 86 fillér, kötelezvény állomás 
54.053 korona.

A bank tárcájában levő értékpapírok állo­
mánya 408.201 K 82 fii., amely a valósá­
gos értéknek felel meg, mert az idén a tár­
cában lévő értékpapírok értékéből nagyobb 
leírás történt.

A bank a váltó leszámítolást az idén a 
viszonyok folytán sztikebb körre szorította, 
váltókamat fejében 111.260 K 15 fillért vett 
be, ami a tavalyival szemben némi csöke- 
né.st mutat.

A publikum bizalma változatlan az inté­
zettel szemben, amit mutat, hogy a betétek 
állománya meghaladja a két és negyedmil­
liót. A közgyűlés egy felügyelőbizottsági ta­
got is választ.

A nagy bank mérlege.
A szabadkai takarékpénztár és népbank 

február 8-án tartja 45-ik évi rendes köz­
gyűlését. A közgyűlésnek legérdekesebb tár­
gya a helyettes igazgatók fizetésének meg­
állapítása. Választ a közgyűlés hat igazga­
tósági tagot is. A takarékpénztár és népbank 
üzleti nyeresége a múlt évi áthozattal együtt 
265.238 korona. Ebből 5 százalék jut a tar­
talékalapnak, 15.524 K 48 fii., két-két szá­
zalék az osztalék és nyugdíjalapoknak, lan­
tiéin fejében 15 százalékot, vagyis 37,573 
K-t osztanak ki, a részvényesek osztalék fe­
jében 180.000 K-t kapnak s jótékony célra 
3000 K-t fordít a bank.

A Szkala Péter VI. kör, Gréci 
utca 147. sz. a. levő háza, a mely­
nek utcai frontja 209 nsz.-öl hosszú, 
szabadkézből eladó. Feltételek 
megtudhatók a Szabadkai Újság 
kiadóhivatalában*
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Aki a Kathrelner-féle Kneipp malátakávét még nem 
Ismeri, vegyen most rüsstőn egy csomaggal és pró-

^ ^ Elan már 23 év óta általánosan kedveli ás

a legjobbnak ©ismert Ital előállítására új 
fisgy gyár épült. A legmodernebb gépek és 
műsxakl berendelések segítségével a,valódi 
Kathreiner’ elállítására sxeigáló híres 
Kathreiner-fóle eljárás még tökéSeíesfoedett.

A Kathreiner mindig s ! 
ban a babkávéhoz tel, 
dnmagát is felülmúlja.

tas
most azon-

UUtadr*"*>SB'r.»

hasonló lsénél fogva
vKgTAaiVJ iBaagwani

Pfisseres, kiadós. Sápiálé $ emellett egész* 
ség&s és olcsó s m ss valódi SCathreiner.

bí

£53G*&

gí?

Figyelem!
Felhívjuk nb. figyelmét

Mayerhof
optikai szaküzletÉPB
(Kossuíh-utca, Halbrohr-házban)

hol mindennemű e szakmába vágó 
cikkek szakszerű, pontos és szolid 
kiszolgálás mellett kaphatók.SzemSivefjek

orvosi rendelésre egy óra alatt elkészülnek

io m mm eeeeeee mm mm
9fWideHi Közgazdasági Baak j
Bbziiäy-tSrsasag Szabadka |

<
a takarékossági hajlam előmozditasara csinos kivitelű, 

amerikai rendszerű
I

házi talareligmdfdid 1
■MMM n
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* ALMUKAT I
Jonathan Hatalát és más fajtákat 5 kilós 
postakosarakban bérmentve korona 3.20-ért 
szállít utánvéttel, kevésbé szépet K 2.80-ért

Moskovits Henrik Máramarosszigetről $

szerzett be, amelyben mindenki kényelmes módon ott­
hon gyűjthet! a takarékbetéteket.

Aki ilyen takarékperselyt szándékozik elhelyezni, 
helyezzen el alap betétként 5 koronát a Délvidéki Köz- 
gazdasági banknál persely betétként s kap a betéti köny­
vecskével együtt egy díszes perselyt, melyet a bank 
kulcs nélkül bocsájt a betevő rendelkezésére, miáltal a 
betevő nincs annak a kísértésnek kitéve, hogy meg­
takarított pénzét esetleg céltalanul elköitse.

A perselybetét elhelyezése következőkép történik :
A persely birtokosa perselyével időközönként a 

Délvidéki Közgazdasági Banknál megjelenik, tartalmát 
a bank egyik tisztviselője jelenlétében kiüríti és per- 
selybetétkönyvecskéjében jóváírja.

A betevő kívánságára havonként egyszer vagy két­
szer az intézet két tisztviselője a betevőt a persely kiürí­
tése és a betét jóváírása céljából lakásán is felkeresni.

A bank úgy az alapbetét, mint a későbbi befize­
téseket a rendes betétek módjára az igazgatóság által 
megállapított kamatláb melleit kamatoztatja.

Nyomatott Hirth Aladár villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Szabadkán Batthyány-utca, Csajkás-ház.
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